
                                                               
COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE

Libero Consorzio Comunale di Enna

Verbale delibere n° 54                                                                                                        
COPIA

  VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO: Approvazione regolamento “Consulta per l’agricoltura comunale”;

L’anno DUEMILAVENTITRE, il  giorno 30 del mese di Novembre alle ore 18:50 in seduta
straordinaria ed urgente, risultano all’appello nominale:

CONSIGLIERI Presenti Assenti

 1   D'ANGELO FILIPPA SI
 2   PECORA SARA SI
 3   DRAIA' ANTONINO SI
 4   SCOZZARELLA  ENRICO SI
 5   AUZZINO CARMELO SI
 6   CAPUANO ENRICO SI
 7   BONANNO LUCA VALERIO SI
 8   TELARO GAETANA SI
 9   BIUSO CARLO SI
10  BRUNO ANGELO SI
11   GRECO FILIPPA     SI
12   SPERANZA GIUSEPPE SI

PRESENTI
   N°  9

ASSENTI
   N° 3

Presiede la seduta la Vice Presidente Sig.ra Filippa Greco.

Partecipa il Segretario Comunale   Dott. ssa  Anna Giunta
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Il Presidente pone in trattazione il punto n. 21 all’o.d.g. con oggetto: Approvazione regolamento
“Consulta per l’agricoltura comunale”;

Prende la parola la Consigliera D’Angelo la quale ricorda che già in sede di Commissione aveva
proposto integrazioni e modifiche alla proposta e che si è ancora in attesa di acquisizione dei pareri
su tale proposta di emendamento al regolamento, pertanto propone il rinvio del punto all’o.d.g. al
prossimo Consiglio comunale utile.

Interviene il Consigliere Bruno il quale dice di aver votato favorevolmente in Commissione ma che è
favorevole al rinvio del punto al fine di inserire le modifiche richieste dalla Consigliera D’Angelo al
Regolamento.

Interviene  il  Consigliere  Auzzino  il  quale  chiede  chiarimenti  in  merito  all’emendamento  al
regolamento.

Replica  la  Consigliera  D’Angelo  dicendo che  i  chiarimenti  verranno dati  quando il  punto  verrà
trattato.

Interviene la Consigliera Telaro la quale non si spiega perchè sia stato prelevato un punto all’o.d.g.
per poi rinviarlo, dichiara di essere contraria al rinvio del punto.

Interviene la Consigliera Pecora che anticipa voto contrario alla proposta di rinvio per le motivazioni
già espresse dalla Consigliera Telaro.

Il Vice Presidente mette ai voti la proposta di rinvio del punto 21 all’od.g.

L'esito della votazione palese, per alzata e seduta, accertato e proclamato dalla Presidente, con la
presenza degli scrutatori, è il seguente: Consiglieri Presenti n. 9, assenti n. 3 (Draià, Scozzarella e
Capuano), voti favorevoli n. 6 (Bruno, Speranza, Greco, Bonanno, D’Angelo e Biuso), voti contrari
n. 3 (Auzzino, Pecora e Telaro).

Pertanto,

IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista la proposta di rinvio del punto;

Visto l'esito della superiore votazione;

DELIBERA

- di  rinviare  il  punto  avente ad oggetto:  “Approvazione  regolamento Consulta per  l’agricoltura
comunale”.
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IL CONSIGLIERE ANZIANO   LA VICE  PRESIDENTE      IL  SEGRETARIO GENERALE
f.to D’Angelo Filippa                  f.to  Greco Filippa                     f.to   Dott. ssa Anna Giunta

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;  

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, é stata
affissa all’Albo pretorio del Comune in data 11-12-2023  per  rimanervi  quindici giorni consecutivi
( art. 11, comma I°,come modificato dall’art. 127, comma 21, della l. r. 17/04).

Valguarnera  Caropepe  ________________

       L'addetto alla Pubblicazione                                              IL SEGRETARIO COMUNALE
           ____________________                                                __________________________

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;

ATTESTA

Che  la  presente  deliberazione,  in  applicazione  della  legge  regionale  3  dicembre  1991  n.  44,
pubblicata all’Albo pretorio dell’Ente per quindici giorni consecutivi dal____________ ed è divenuta
esecutiva il giorno_________________________

  decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 12, comma 1);

  a seguito di dichiarazione di immediata esecutività.

          Valguarnera Caropepe   _______________                                                                                    
 

IL SEGRETARIO COMUNALE
 

___________________________
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